Дополнительные задания к занятию по курсу «Мир логики», 4 класс 

с 07.04.2020 по 14.04. 2020 г.

1. В записи между некоторыми цифрами поставь знаки сложения так, чтобы получилось выражение, значение которого равно 1000:

          

88888888 = 1000
2. В шахматном турнире участвовало 7 человек. Каждый с каждым сыграл по одной партии. Сколько партий всего они сыграли?
3. Сумма трёх чисел 30 212. Первое слагаемое – наименьшее пятизначное число, второе - наибольшее четырёхзначное число. Найди разность третьего слагаемого и числа 7 539?
4. Муха-Цокотуха нашла денежку и на нее купила на базаре самовар, крендельки и конфеты. Самовар и крендельки стоят 48 чуков. За крендельки и конфеты Муха уплатила 3 чука, причем конфеты дороже крендельков. Сколько чуков составляет денежка, которую нашла Муха?
5. Буратино начертил 3 прямые линии. На каждой из них отметил 3 точки. Всего Буратино отметил 6 точек. Покажи, как он это сделал.

6. Малыш и Карлсон сидели на крыше и наблюдали за голубями. На крыше сидело несколько голубей, когда на крышу село еще 15 голубей, а когда улетело 18 голубей, на крыше осталось 16 голубей. Сколько голубей насчитали первоначально Малыш и Карлсон? 
7. В семье четверо детей. Им 5, 8, 13 и 15 лет, а зовут их Ирина, Дима. Юля и Аня. Сколько лет каждому ребенку, если одна девочка ходит в детский сад, Ирина старше, чем Дима, а сумма лет Ирины и Юли делится на 3?
8. Рысь съедает 600 кг мяса за 6 часов, а тигр в 2 раза быстрее. За какое время они съедят это мясо вместе?

